

辽审批事项将100%使用“电子印章”

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经森报道 力争年底前全省审批服务事项“电子印章”“电子证照”使用率达到100%。

5月23日,省政府新闻办召开新闻发布会,提出辽宁将积极发展专职人民调解员队伍,力争三年内实现每个乡镇(街道)、村(社区)人民调解组织配备1名以上专职人民调解员的工作目标。

据介绍,从1月份开始,省司法厅利用司法厅门户网站、微信公众号、专线电话等向社会广泛征求意见,并发放《致广大人民群众一封信》。

到目前为止,共发出信件5000封,已收回信件总计2765封,群众向司法厅反馈意见和建议共计4354条。全省14个地级市中,收到群众返回信件最多的为沈阳市,数量为463封,占所发放信件的71.2%。对于群众的反馈意见,省司法厅将认真研究,制定措施,做到“一个意见一个方案”,明确责任人和整改时限,并将于10月份左右组织一次“回头看”,力争就每项老百姓提出的问题和诉求做出扎实的办理和回应,切实解决群众诉求,并对社会公众进行全面的反馈,确保此次“当好人民群众法律服务

贴心人”活动取得实实在在的效果。

针对行政审批职能,省司法厅根据司法部有关要求,对涉及行政审批十二个事项的证明材料改为“个人承诺制”或由行政机关调查核实;将所有的审批事项在政务中心审批、办结,真正做到了“大厅之外无审批”,并且所有审批事项也都使用了省政务中心审批系统,进驻中心的53个审批服务事项有一半以上使用了“电子印章和电子证照”,年底前力争“电子印章、电子证照”的使用率达到100%,省级平台网上可办率达到90%以上,为全面实现网上审批奠定

基础。

省司法厅“12348”公共法律服务平台将继续扩容,以满足群众的咨询需要;进一步完善“12348”平台服务功能,满足群众多方面的法律服务需求。同时,省司法厅将积极发展专职人民调解员队伍,力争三年内实现每个乡镇(街道)、村(社区)人民调解组织配备1名以上专职人民调解员的工作目标。充分发挥人民调解“第一道防线”作用,依法及时就地化解矛盾纠纷,做到年内纠纷调解率100%,调解成功率95%以上。

人越长寿越要理财

国家卫健委日前发布《2018年我国卫生健康事业发展统计公报》。我国居民人均预期寿命由2017年的76.7岁提高到2018年的77.0岁,孕产妇死亡率从19.6/10万下降到18.3/10万,婴儿死亡率从6.8‰下降到6.1‰。

随着生活水平的提高、医疗与科技的进步,人的寿命越来越长,相应的各种问题接踵而至,其中影响最大的就是养老金问题——随着老年社会的加重,养老金的压力越来越大。那怎样的理财筹划,才可以保证退休后的生活品质呢?

就个人而言,首先要有养老保险,这里的养老金是政府推行实施的,并且有国家信誉的保障。其次还要积极理财,把自己的资金未雨绸缪地进行规划。巴菲特的投资理财时间超过半个世纪,见证了复利的奇迹。无论多大年纪,只要开始就不晚。

现如今,投资理财的方式变得越来越多,比如钱多多理财,不仅操作简便,而且

收益稳健。现在辽沈晚报钱多多理财俱乐部正在开展现场扫码注册会员送鸡蛋活动,数量有限,送完即止。

分享理财知识,拓展财富空间。加入辽沈晚报钱多多理财俱乐部,与志同道合的伙伴一起让知识与财富增值。

钱多多成立于2015年7月,目前钱多多推荐的大部分产品均来自天津金融资产交易所(天金所)、浙金金融资产交易所等产品。其中,天津金融资产交易所(天金所)是经财政部批复,经天津市人民政府批准设立的我国第一家全国性金融资产交易所,于2010年5月21日注册成立。天金所股东包括中国长城资产管理公司、天津产权交易中心、浙江蚂蚁小微金融服务集团有限公司、中国东方资产管理公司和中信信托有限责任公司。

天金所坚持审慎稳健经营,截至2018年10月,天金所共与1900多家金融机构建立合作关系;拥有机构会员超过49万家、

个人注册投资者超过480万名;为中小企业直接融资规模超过2.5万亿元。崔岩

风险提示:辽沈晚报钱多多理财俱乐部仅提供平台信息咨询服务,不参与投资,不承担投资风险。理财有风险,投资需谨慎。

扫码加入辽沈晚报钱多多理财俱乐部,咨询电话024-22699275、22699277(总部),024-22699266、22699288(三经街分部)。



辽沈地区最权威中招会5月25日举办,地点在沈阳市实验学校中学一部,初三家长可凭票免费入场

外地考生能报沈阳学校吗? 众家长电话咨询

全媒体报道,全平台展示,数万初中学子参与,省市重点高中及中职院校现场解答

“家是外地的可以报考沈阳的学校吗?”“我家孩子平时考试成绩在五百分左右,能报考哪些学校?”中考的脚步越来越近,高中学校的选择,目标学校的课程设置等总是牵动着初三家长的心。日前,有些外地考生家长纷纷拨打电话咨询。

为使家长更详尽地了解目标高中的教育特色、办学理念等信息,辽沈晚报将于5月25日上午9时在沈阳市实验学校中学一部举办中招咨询会。

到场的考生家长均有机会获得中招报考特刊,各学校招生计划、办学优势等重要信息一应俱全。咨询会凭票入场,四种方式可获取入场券门票,电子版入场券将在辽沈教育、辽沈家长汇微信公众号上推送。在本届中招咨询会上,家长和考生能收获公益、权威、全面的信息。

众媒体多平台播报 近距离交流获最专业信息

“我家是锦州的,孩子能报考沈阳的学校吗?”“我家是辽阳的,如何报考沈阳的学校?”日前,不少外地考生家长打电话咨询,并报名参加辽沈晚报5月25日举办的中招咨询会。

辽沈中招咨询大会已经成功举办四年,每年中招会都得到广大院校以及考生和家长的一致好评。在本次中招咨询会上,家长们可以近距离接触各高中校招办主任,现场互动交

流!一站式了解多所学校往届中考录取分数线、学校办学条件、课程特点及优势、走班条件等信息!

本次咨询会,辽沈晚报将启用融媒体平台进行立体化报道,辽沈晚报纸媒图文展示、专业教育新媒体动态播报、官方客户端直播展会盛况……为考生搭建与学校沟通的桥梁和纽带,让不同的学生选择好自己的学校,让不同档次的学校招到最优的学子。

同时,咨询会有众多媒体平台参与播报,今日头条、ZAKER沈阳、抖音、辽沈教育等网络、直播平台、视频、公众号各种媒体传播途径进行全方位展示。

咨询会上 三十余家学校现场解答

目前,本次中招会辽沈地区主流重点高中将全部参会,辽宁省实验中学、东北育才、育才国际高中、沈阳市第一中学、沈阳市第十中学、沈阳第二十四中学、沈阳市同泽高级中学、沈阳市同泽女子中学、沈阳市第二十七中学、沈阳市第十七中学、沈阳市第一二〇中学、沈阳市第三十五中学、沈师附属学校、沈阳市第一私立高中、沈阳市拔萃中学;同时,沈阳市中医药学校、沈阳市外事服务学校、沈阳市旅游学校、沈阳市艺术幼儿师范学校、沈阳轻工艺术学校、沈阳城

市建设学校、沈阳市信息工程学校、沈阳汽车工程学校、沈阳市外国语学校、沈阳市广全学校、沈阳市洪庆中学、北华科技、斯坦福国际英语、飞跃教育、飞跃高中、寰兴留学等大家关注的学校和品牌教育机构将悉数到场接受咨询。

四种方式可领票 到场即可获赠中考复习资料

需要大家注意的是,本次中招咨询会将凭票入场,考生既可以到所在学校领取纸质版的门票;也可以到辽沈晚报社(和平区青年大街356号辽宁报刊传媒集团)来取票;还可以凭学生证到现场领取纸质版的门票;还可关注“辽沈教育”、“辽沈家长汇”二维码获取电子版入场券(电子版入场券将在辽沈教育、辽沈家长汇微信公众号上发送,敬请期待)。

此外,家长和考生到现场就可免费获赠本报专门制作的精美《2019年中考报考特刊》,里面包含各个学校的办学特色、招生计划、近三年的录取分数线、考生主要就业去向等重要信息。考生和家长不仅可以了解到不同学校先进的教育理念,还可以了解学校优秀的师资队伍,进一步了解目标学校。

除此,到场的家长还有机会获得专业研发团队潜心研发的中考复习资料《2019沈阳中考密押题》!该试卷直击历年命题精髓,由一线名

师依托多年备考经验,亲自操刀,可谓题题精彩,道道点睛。助您赢在今朝,决胜中考!

温馨提示

时间:5月25日(周六)上午9时
地点:沈阳市实验学校中学一部
交通:地铁二号线到青年大街站下车;800、126、293、291、134、277等多条公交线路。
咨询电话:
024-22699253、024-22699391
024-22699238、024-22699140
记者 胡月梅 冯美琳



有关中招政策咨询及报考方法的解答,家长可拨打024-22699391或在“辽沈教育”微信后台留言,本报将邀请教育专家给予解答。登陆本报辽沈教育、辽沈家长汇公众号,了解更多中考报考信息。

聚焦参展学校

纪念五四运动100周年历史文献巡展走进同泽高中

5月22日上午,纪念五四运动100周年暨新中国成立70周年历史文献巡展之沈阳市同泽高级中学站正式拉开序幕,这也是该巡展首次走进中学。

本次历史文献展的展品由沈阳知名收藏家詹洪阁提供,展品涵盖自1911年辛亥革命开始至1949年新中国成立的历史史料,着重突出1911年至1921年期间对历史发展有重大影响或展现重要史实的书、报、刊、图片、证件、地图



等,特别是对五四运动启蒙思想有重要影响的《新青年》、《先驱》、《向导》等报刊。展品有近300件,全部为原物原件,其中大多数展品还是首次公开展出。

期间,同泽高中专门组建了学生讲解员团队。在专业讲解培训后,这些小讲解员们将正式“上岗”,为陆续前来参观的各班级学生进行介绍和解说。

此次展出的每件展品都在诉说着一段动人的历史故事。比如《奉天教育品展览会国文成绩》一书中,收录了周恩来在沈读书期间发表的文章;《中国魂》一书中,收录了梁启超的名篇《少年中国说》。学校表示,希望通过本次展览,加深高中生对五四运动历史意义和时代价值的认识,从历史中汲取前行的力量,引导年轻人传承与发扬五四精神。 记者 徐月皎